





Projeto de Lei Nº 01/2024

"Denomina-se Mercado Municipal Benvinda das Dores Neves e dá outras providências".

A CÂMARA MUNICIPAL DE SALGADO DE SÃO FÉLIX/PB decreta:

Art. 1º Fica denominado Mercado Municipal Benvinda das Dores Neves, o Mercado Público Municipal de Salgado de São Félix/PB.

Art. 2º A Presente Lei, entrará em vigor na data da sua publicação.

Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores em 19 de de fevereiro de 2024.

MARLEIDE QUINTINO BARBOSA DE ANDRADE VEREADORA

CÂMARA MUNICIPAL DE SALGADO DE SÃO FÉLIX CASA "ERNANI MARQJA" CNPJ: 12.914.271/0001-31

mer

Câmara Municipal de Salgado de São Félix

Recebido:

Câmara Municipal de Salgado de São Félix Yasmin Naialy Sales Oliveira Secretária Legislativa



CÂMARA MUNICIPAL DE SALGADO DE SÃO FÉLIX CASA "ERNANI MAROJA" CNPJ: 12.914.271/0001-31

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 01/2024

Senhor Presidente Senhor(as) Vereadores(as)

A Senhora Benvinda das Dores Neves que gozava de todo respeito por parte de todos moradores do distrito de Salgado de São Félix, madrinha de um grande número dos moradores do lugar, foi também uma benfeitora da Igreja Matriz de São Félix de Cantalice.

Viúva do Senhor Félix Toca, como era respeitosamente conhecido, era dona do extinto engenho e das terra de boa vista, no brejo.

Dona Benvinda Neves era mãe de: Severino Neves, Félix Neves, Maria da Luz, Alta Neves, Josefa Neves, e Maria Pia. Maria Pia, que venho a ser a Primeira Dama deste município. A senhora Benvinda Neves ainda foi mãe de coração de: Celestino Neves, Josefa Neves (D.Zita), Severina Correia de Lima (D.Binei). Residente no antigo casarão onde deu lugar a cagepa na rua São Miguel, hoje, rua Rosendo Elias.

Nascida nesta cidade em 11 de abril de 1895. Onde residiu ate seu falecimento em 10 de fevereiro de 1963.

De muita caridade abrigou muitos Salgadenses em sua propriedade, onde hoje se encontra o Mercado.

Na certeza de contarmos com a compreensão dos nobres Edis, aguardo análise e posterior aprovação para a material proposta.

MARLEIDE QUINTINO BARBOSA DE ANDRADE

Sala de Sessões, 19 de fevereiro de 2024.

Digitalizada com CamScanner